

Z8/12. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 10.12.2019

Informativní zpráva o podaných žádostech o dotaci a závěrečné zprávy o ukončených projektech

Anotace

Informativní zpráva se týká finální podoby žádosti o dotaci z evropských fondů a národních programů podaných od počátku května 2019 do konce října 2019. Konkrétně se jedná o žádosti podané do výzev operačních programů Doprava, Zaměstnanost, Životní prostředí, Integrovaného regionálního operačního programu a Národního programu Životní prostředí. Informativní zpráva dále obsahuje za stejné období přehled ukončených projektů spolufinancovaných z Integrovaného regionálního operačního programu, Operačního programu Životní prostředí a Programu MVČR Dotace pro jednotky SDH obcí.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

bez usnesení

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Radek Řeřicha

vedoucí odboru - Odbor implementace evropských fondů

2.12.2019 v 14:01

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Radek Řeřicha

pověřen zastupováním dočasně neobsazené funkce
vedoucí/ho úseku - Úsek 4. náměstka primátorky

2.12.2019 v 13:58

Důvodová zpráva

Tato informativní zpráva se týká finální podoby žádostí o dotaci z evropských fondů a národních programů podaných od počátku května 2019 do konce října 2019. Konkrétně se jedná o žádosti podané do výzev operačních programů Doprava, Zaměstnanost, Životní prostředí, Integrovaného regionálního operačního programu a Národního programu Životní prostředí.

Informativní zpráva dále obsahuje za stejné období přehled ukončených projektů spolufinancovaných z Integrovaného regionálního operačního programu, Operačního programu Životní prostředí a Programu MVČR Dotace pro jednotky SDH obcí.

Podané žádosti o dotaci:

Níže jsou uvedeny všechny projekty včetně těch, u kterých došlo ke změně nákladů v podané žádosti oproti schválenému Posouzení projektu, a u kterých byla povinnost informovat kolektivní orgány města uložena samostatným usnesením v rámci schvalovacího procesu. V případě odlišností ve financování projektu, oproti schválenému Posouzení projektu, je uváděno zdůvodnění těchto rozdílů.

Operační program Doprava

- Kamerový systém pro monitorování vjezdu do zón s dopravním omezením v centrální části města Brna
- Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 4. etapa
- Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 5. etapa

Operační program Zaměstnanost

- Kontaktní místo pro bydlení v Brně
- Programové zabydlování rodin i jednotlivců a zvyšování kompetencí k bydlení
- Rozvoj a zkvalitnění procesů řízení sociálních služeb v Brně
- Strategický rozvoj a zvýšení kvality řízení úřadů městských částí a zavedení nástrojů komunikace s občany v Brně

Operační program Životní prostředí

- MŠ Laštůvkova – nucené větrání se ZZT
- Opatření pro bezpečnou migraci obojživelníků – Brno-Žebětín
- Revitalizace sídelní zeleně Brno-Řečkovice
- Revitalizace zeleně Horní zahrady, část II. - Lesopark Černovice
- Revitalizace zeleně spodního sídliště, Brno-Černovice
- Úprava a dosadba vegetace na ulici Chládkova v MČ Brno-Žabovřesky

Integrovaný regionální operační program

- Celková rekonstrukce bytového domu Vlhká 17922 v k.ú. Zábrdovice
- Novostavba mateřské školy v Soběšicích

Národní program Životní prostředí

- Pořízení osobního vozidla pro Statutární město Brno, Městskou část Brno-Královo Pole

Ukončené projekty:

Za ukončený projekt je považován takový projekt, u kterého již byla ukončena realizace, podána a schválena závěrečná monitorovací zpráva a žádost o platbu a dotace proplacena, tj. byl ukončen proces hodnocení a finančního vypořádání dotace. Tato doba může být podstatně odlišná od termínu ukončení vlastní fyzické realizace projektu. Obsahem přehledu jsou stručné informace ke konkrétnímu projektu včetně úspěšnosti

čerpání dotačních prostředků. Mezi ukončené projekty se řadí i projekty u nichž bylo v průběhu realizace odstoupeno od smlouvy, případně byla zamítnuta žádost o podporu.

Integrovaný regionální operační program

- Nástavba spojovací budovy ZŠ Bednářova
- Základní škola Sirotkova 36 - jazykové učebny
- Rekonstrukce bytů pro sociální bydlení, Brno, 5. a 6. skupina
- Územní studie na veřejná prostranství
- Sdílená jednotná digitální mapa veřejné správy pro statutární město Brno

Operační program Životní prostředí

- Sanace skalní stěny za domem Práčata 60, MČ Brno-Bosonohy
- Stavební úpravy ZUŠ Amerlingova

Program MVČR Dotace pro jednotky SDH obcí

- Pořízení cisternové automobilové stříkačky pro JSDH Brno-Žebětín

Podané žádosti o dotaci:

Název projektu	Kamerový systém pro monitorování vjezdu do zón s dopravním omezením v centrální části města Brna	
Registrační číslo projektu	CZ.04.2.40/0.0/0.0/17_040/0000445	
Operační program	Operační program Doprava	
Lokalizace projektu	MČ Brno-střed	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je dodávka, montáž a připojení kamerových bodů kamerového systému v zóně s omezením vjezdu a pěší zóně historického centra města Brna, které budou monitorovat průjezd vozidel, sbírat dopravní data a dále se budou využívat v systémech řízení dopravy (např. Systém organizace a bezpečnosti dopravy - SOBD) včetně napojení na optickou páteřní síť SMB. Kamerové body budou sloužit především k dohledu nad novým systémem organizace dopravy a parkování v centru města.</p> <p>Kamery nainstalované na 22 vybraných vjezdech do centra umožní čtení RZ vozidel a instalaci aplikace a serverového řešení (eventuálně virtuální servery), které bude umožňovat rozpoznávání velikosti vozidel (do 3,5 t, nad 3,5 t, nad 7,0 t) a přenos dat do systému organizace a bezpečnosti dopravy SMB, který umožní zpracování podezření z přestupků vzniklých porušením dopravního značení v centrální části statutárního města Brna.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	43 052 850 Kč	41 543 428 Kč
Dotace - podíl v %	36 594 922 Kč 85 %	35 311 914 Kč 85 %
Kofinancování	6 457 928 Kč	6 231 514 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	únor 2019	

Název projektu	Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 4. etapa	
Registrační číslo projektu	CZ.04.2.40/0.0/0.0/17_040/0000429	
Operační program	Operační program Doprava	
Lokalizace projektu	území města Brna	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je rekonstrukce tří stávajících světelných signalizačních zařízení (SSZ) na křižovatkách a přechodu pro chodce, dále instalace kamerového systému na SSZ jedné z křižovatek vč. kabelových rozvodů pro napájení a přenos dat na Centrální technický dispečink a povýšení dopravních řadičů a související infrastruktury v počtu 55 ks, z toho 19 modernizací a 36 rekonstrukcí.</p> <p>Systémy řízení některých křižovatek neodpovídají současným potřebám. Řízení dopravy na křižovatkách v Brně má požadavky na dynamický způsob řízení, dynamickou koordinaci SSZ a upřednostňuje především vysoký stupeň preference MHD. Kvalita sběru informací o stavu dopravy v důležitých dopravních uzlech neodpovídá současným požadavkům na řízení dopravy a poskytování těchto informací veřejnosti. Nová infrastruktura pro řízení dopravy a sběr dat má současně vyšší nároky na spolehlivost a přenosovou kapacitu datových sítí. Některé z vybraných řadičů jsou již na konci nebo po skončení své životnosti a tím roste riziko fatální poruchy.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	111 999 416 Kč	91 462 055 Kč
Dotace - podíl v %	95 199 503 Kč 85 %	76 570 942 Kč 84 %
Kofinancování	16 799 912 Kč	14 891 113 Kč
Poznámka	Rozdíl mezi posouzením projektu a žádostí o podporu vznikl vyřazením některých SZZ ze žádosti kvůli zpoždění v projektové přípravě. Dále byly rozhodnutím Hodnotící komise Operačního programu Doprava některé původně způsobilé výdaje přefazeny do výdajů nezpůsobilých.	
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	leden 2020	

Název projektu	Řízení dopravy a sběr dopravních dat ve městě Brně, 5. etapa	
Registrační číslo projektu	CZ.04.2.40/0.0/0.0/17_040/0000436	
Operační program	Operační program Doprava	
Lokalizace projektu	území města Brna	
Cíl projektu	<p>Současný stav řízení některých křižovatek neodpovídá intenzitě individuální a veřejné dopravy, některé SSZ zařazené v projektu jsou řízeny pevnými signálními plány pracující nezávisle na stavu dopravy, případně není SSZ vybaveno preferencí MHD. Nejsou dostatečně využity funkce dohledu Centrálního technického dispečinku při řízení dopravy nebo poskytování informací o dopravě veřejnosti. Síť přenosových cest pro řízení dopravy na území města Brna není dokončena, případně postrádá vysokou přenosovou kapacitu.</p> <p>Projektem dojde k úpravě dopravního řešení dotčených křižovatek, rozvoji dynamického řízení dopravy pomocí SSZ a funkcí preference vozidel MHD při průjezdu křižovatkami řízenými světelným signalizačním zařízením. Bude posílen stávající systém přenosu dat především v oblasti optických datových kabelů využívaných pro řízení dopravy z dispečerského pracoviště a přenos dat s dopravními informacemi. Projekt přinese zvýšení kvality sběru informací o stavu dopravy v důležitých dopravních uzlech pro dispečerské řízení dopravy, poskytování těchto informací veřejnosti (DIC Brno) a zlepšení podmínek pro zásah složek integrovaného záchranného systému.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	67 000 000 Kč	47 062 348 Kč
Dotace - podíl v %	56 950 000 Kč 85 %	40 002 996 Kč 85 % Kč
Kofinancování	10 500 000 Kč	7 059 352 Kč
Poznámka	Rozdíl mezi posouzením projektu a žádostí o podporu vznikl vyřazením některých SZZ ze žádosti kvůli zpoždění v projektové přípravě.	
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	září 2020	

Název projektu	Kontaktní místo pro bydlení v Brně	
Registrační číslo projektu	CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_052/0015617	
Operační program	Operační program Zaměstnanost	
Lokalizace projektu	MČ Brno-střed	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je nabídnout občanům, kteří mají problém s bydlením, bez ohledu na to, jestli aktuálně bydlí v nevyhovujícím bydlení nebo jim hrozí ztráta bydlení či nebydlí (a jsou v ubytovně, azylovém domě či jiné substandardní situaci) snadno dostupné kontaktní místo, na které se mohou obrátit ve snaze řešit svoji situaci. KMB bude navázáno na spolupracující NNO v Brně, pracoviště OSP MMB a BO MMB, na městské části a na další realizované projekty v Brně. Pracovníci KMB budou schopni vyhodnotit bytovou situaci klienta tak, aby mu mohlo být nabídnuto či aktivně hledáno vhodné bydlení, nebo aby jiným způsobem prostřednictvím spolupracujících subjektů dosáhl zlepšení svojí situace.</p> <p>KMB bude situována v centru města Brna v budově MMB, ve které je zajištěn bezbariérový přístup. Celkem 6 zaměstnanců bude mít zázemí ve dvou průchozích kancelářích. Jedna z nich bude rozdělena do tří přepážek, u kterých budou klienti přijímáni po vyzvání vyvolávacím systémem. V případě řešení citlivých zakázek vyžadujících soukromí zde budou zajištěna dvě oddělená pracovní místa v každé z místností. Pro zajištění dostatečné časové kapacity a komfortu klienta při řešení komplexních zakázek bude možné se na konzultaci objednat přímo v KMB nebo přes internetový objednávkový systém. Město Brno plánuje rekonstrukci budovy, do které se následně KMB přesune. Ta bude nabízet klientům ještě větší komfort a soukromí. Přesun KMB do těchto prostor je plánován v roce 2022.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	19 715 000 Kč	19 640 640 Kč
Dotace	18 729 250 Kč	18 658 608 Kč
- podíl v %	95 %	95 %
Kofinancování	985 750 Kč	982 032 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	duben 2020	

Název projektu	Programové zabydlování rodin i jednotlivců a zvyšování kompetencí k bydlení	
Registrační číslo projektu	CZ.03.2.X/0.0/0.0/19_108/0015722	
Operační program	Operační program Zaměstnanost	
Lokalizace projektu	území města Brna	
Cíl projektu	<p>Hlavním cílem projektu je do 30. 6. 2022 vyřešení bytové nouze minimálně 20 domácností s potřebou komplexní podpory (bezdětných i rodin s dětmi) prostřednictvím zabydlení a poskytnutí sociální práce (a dalších potřebných služeb), která umožní stabilizovat jejich situaci a bude působit preventivně proti vzniku problémů, jež by mohly vést ke ztrátě bydlení.</p> <p>Dílčím cílem je systematizace řešení bytové nouze na základě zkušeností nabytých v realizovaných projektech sociálního bydlení s provázaností na pořadník žadatelů o sociální byt s potřebou komplexní podpory.</p> <p>Většina zabydlených domácností dosáhne vyšší stability bydlení a vyšší kvality života. To je předpokladem pro stabilizaci či zlepšení zdravotního stavu členů podpořených domácností a započítí řešení dalších problémů, se kterými se potýkají. Ke zlepšení dalších aspektů životní situace podpořených domácností dojde pomocí zapojení odborných profesí a dalších expertů (například psychiatrická sestra, peer konzultant, terapeut apod.), kteří se budou podílet na komplexní práci s cílovou skupinou dle individuálních potřeb jednotlivých osob v projektu.</p> <p>Tak jako u již realizovaných projektů sociálního bydlení bude dále dosaženo významné úspory veřejných prostředků (ve srovnání se situací, kdy by domácnosti zůstaly v bytové nouzi). U zabydlených domácností rodin s dětmi (u kterých to je relevantní) lze očekávat návrat dětí z ústavní péče a zlepšení školní docházky a prospěchu dětí. U ekonomicky aktivních členů zabydlených domácností lze očekávat zvýšenou zaměstnatelnost a postupné snižování zadluženosti.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	12 000 000 Kč	11 719 680 Kč
Dotace - podíl v %	11 400 000 Kč 95 %	11 133 696 Kč 95 %
Kofinancování	600 000 Kč	585 984 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	leden 2020	

Název projektu	Rozvoj a zkvalitnění procesů řízení sociálních služeb v Brně	
Registrační číslo projektu	CZ.03.2.63/0.0/0.0/19_098/0015338	
Operační program	Operační program Zaměstnanost	
Lokalizace projektu	území města Brna	
Cíl projektu	<p>Hlavním cílem projektu je rozvoj a zkvalitnění procesů řízení sociálních služeb v Brně. Jedná se o procesy zaměřené na správu sítě sociálních služeb poskytovaných na území města Brna, plnění zákonných standardů kvality sociálních služeb a jejich další celkový rozvoj. Aktivity projektu se zaměřují na zhodnocení současného stavu poskytování sociálních služeb, vytvoření metodiky a pravidel sítě sociálních služeb a jejich síťování.</p> <p>Hlavní příčinou problému jsou neustále se zvyšující a měnící potřeby a nároky komunity na sociální služby, jejichž průběžné monitorování je nezbytným předpokladem pro plánování dostupných, kvalitních a efektivních služeb. S kontinuálním nárůstem poskytovatelů a kapacit sociálních služeb je spojena nutnost zefektivňování procesů jejich řízení a zajištění udržitelného financování.</p> <p>V Základní síti sociálních služeb města Brna pro rok 2019 je registrovaných 194 sociálních služeb, jež poskytuje 70 organizací. Polovina všech sociálních služeb registrovaných v Jihomoravském kraji je poskytována právě v Brně, statutární město je spádové i pro ostatní lokality. Monitoring registrovaných služeb včetně komunikace a propojování všech aktérů působících v sociální oblasti klade velké nároky na zaměstnance zadavatele služeb, jímž je město Brno. Z tohoto důvodu je nezbytné personální navýšení a posílení stávajícího týmu, který nově narůstající požadavky není v současnosti schopen adekvátně naplnit.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	5 000 000 Kč	4 809 750 Kč
Dotace - podíl v %	4 750 000 Kč 95 %	4 569 263 Kč 95 %
Kofinancování	250 000 Kč	240 487 Kč
Poznámka	Projekt nesplnil podmínky přijatelnosti (cílové skupiny a některé klíčové aktivity nebyly v souladu s výzvou) a byl vyřazen z další fáze hodnocení.	
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	-	

Název projektu	Strategický rozvoj a zvýšení kvality řízení úřadů městských částí a zavedení nástrojů komunikace s občany v Brně	
Registrační číslo projektu	CZ.03.4.74/0.0/0.0/18_092/0014690	
Operační program	Operační program Zaměstnanost	
Lokalizace projektu	Brno-Černovice, Komín, Líšeň, sever, střed	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je optimalizovat postupy a procesy jednotlivých úřadů městských částí statutárního města Brna za pomoci opatření v oblasti řízení kvality, řízení lidských zdrojů, tvorby strategických dokumentů a analytických podkladů, vzdělávání a zavedením nástrojů komunikace s veřejností za účelem zlepšení kvality řízení úřadu a kvality služeb poskytovaných občanovi.</p> <p>Projekt řeší široké spektrum problémů týkajících se fungování městských částí statutárního města Brna v oblastech vzdělávání zaměstnanců a volených zástupců v problematice zadávání veřejných zakázek (všechny MČ), zavádění a rozvoji nástrojů řízení lidských zdrojů (Komín), tvorby a aktualizace strategických rozvojových dokumentů a pasportů (Černovice a sever), pořízení nástrojů pro efektivnější komunikaci s veřejností (Komín, Líšeň a Černovice) a optimalizace procesů a postupů úřadů MČ (střed).</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	9 763 500 Kč	9 986 163 Kč
Dotace - podíl v %	9 275 325 Kč 95 %	9 486 855 Kč 95 %
Kofinancování	488 175 Kč	499 308 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	květen 2020	

Název projektu	MŠ Laštůvkova – nucené větrání se ZZT	
Registrační číslo projektu	CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010191	
Operační program	Operační program Životní prostředí	
Lokalizace projektu	MČ Brno-Bystrc	
Cíl projektu	<p>Projekt se zabývá zlepšením energetických vlastností obálky budovy zajištěním systému nuceného větrání se zpětným získáváním tepla. Současně bude provedeno zateplení obálky budovy a střechy a výměny některých výplní otvorů.</p> <p>Realizací projektu dojde k úsporám provozních nákladů a snížení emisí znečišťujících látek, především CO₂. Stavební práce spočívají v zavedení systému nuceného větrání se zpětným získáváním tepla.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	3 810 775 Kč	3 810 775 Kč
Dotace - podíl v %	1 665 721 Kč 43,7 %	1 889 631 Kč 50 %
Kofinancování	2 145 054 Kč	1 921 144 Kč
Poznámka	Při optimalizaci žádosti došlo k navýšení dotace.	
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	srpen 2019	

Název projektu	Opatření pro bezpečnou migraci obojživelníků – Brno-Žebětín	
Registrační číslo projektu	CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010513	
Operační program	Operační program Životní prostředí	
Lokalizace projektu	MČ Brno-Žebětín	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je snížení mortality obojživelníků v lokalitě Žebětínského rybníka v Brně-Žebětíně, kterého bude dosaženo realizací poslední etapy opatření pro bezpečnou migraci obojživelníků</p> <p>Hlavní příčinou mortality obojživelníků v předmětné lokalitě je kolize tahových cest žab s frekventovanou komunikací spojující městské části Brno Žebětín a Bystrc, která vede po koruně hráze Žebětínského rybníka. Právě intenzivní provoz zde byl (a je) hlavním problémem při tazích obojživelníků. V době jarního tahu se stovky dospělců různých druhů stávaly obětmi silniční dopravy. Tato mortalita je stále jednou z vážných příčin úbytku obojživelníků. Doposud byly každoročně instalovány provizorní igelitové zábrany, jejichž funkčnost byla dlouhodobě ověřena.</p> <p>Dalším cílem je zvýšení dopravní bezpečnosti na frekventované komunikaci (ulice Vejrostova, Hostislavova) mezi městskými částmi Brno-Bystrc a Brno-Žebětín.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	3 205 206 Kč	2 652 512 Kč
Dotace - podíl v %	2 023 725 Kč 63,1 %	1 563 572 Kč 58,9 %
Kofinancování	1 181 481 Kč	1 088 940 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	květen 2019	

Název projektu	Revitalizace sídelní zeleně Brno-Řečkovice	
Registrační číslo projektu	CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010801	
Operační program	Operační program Životní prostředí	
Lokalizace projektu	MČ Brno-Řečkovice	
Cíl projektu	<p>Hlavním cílem projektu je kompoziční probírka stávajících dřevin spolu s arboristickým ošetřením stávajících stromů, regenerace keřového patra, založení nových trvalkových záhonů odolných vůči antropogenním činitelům, doplnění druhové skladby dřevin o autochtonní druhy a atraktivní solitérní stromy a ochrana hmyzu vybudováním broukovišť. Tato opatření mají za cíl zvýšit biodiverzitu v oblasti a vytvořit kvalitní prostředí pro život zdejších obyvatel.</p> <p>V zájmovém území převládají dřevinné vegetační prvky, které jsou rovnoměrně rozloženy po celé ploše. Dřevinné vegetační prvky jsou buď primární (např. solitérní strom, keř), ale víc převládají složené dřevinné vegetační prvky, jako například skupiny stromů, keřů, aleje a živé ploty. Podrosty stromových dřevin jsou prořídle, proschlé. Keřovité dřeviny jsou přerostlé, proschlé, neudržované řezem, a tudíž mohou být potenciaálně nebezpečné. Nachází se v nich nálety okolních druhů dřevin. Na ostatní ploše byla založena travní plocha, která je místy proschlá. Místy dochází k výrazným výšlapům v travních plochách. Vegetační prvky ve formě trvalkových nebo každoročně obnovovaných záhonů tvoří zanedbatelnou část a ve většině případů se jedná o plochy zeleně situované u hlavních vchodů bytových jednotek. V oblasti se nachází i nevhodné druhy dřevin, které mají jedovaté plody a při požití mohou ohrozit zdraví místních dětí.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	3 565 078 Kč	3 664 750 Kč
Dotace - podíl v %	2 012 717 Kč 56,5 %	1 681 340 Kč 45,9 %
Kofinancování	1 552 361 Kč	1 983 410 Kč
Poznámka	Ke změně financování projektu došlo po konzultacích s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR, kdy došlo k upřesnění rozdělení způsobilých a nezpůsobilých výdajů projektu. K navýšení rozpočtu došlo při úpravě projektu, také po konzultaci s AOPK ČR a to po přidání následné péče o dřeviny, která je způsobilým výdajem projektu.	
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	březen 2020	

Název projektu	Revitalizace zeleně Horní zahrady, část II. - Lesopark Černovice	
Registrační číslo projektu	CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010728	
Operační program	Operační program Životní prostředí	
Lokalizace projektu	MČ Brno-Černovice	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je vytvořit upravené území se zachovalými stávajícími dřevinami, doplněnými novými výsadbami stromů i keřů a obnovou travníkových ploch. Bude tak vytvořeno druhově rozmanitější a zároveň estetické prostředí, které bude sloužit biotě i lidem. Součástí úprav bude i vytvoření klidových zón, odpočívadel pro návštěvníky, vytvoření malé poznávací zahrady a vybudování malého vodního prvku - pítka pro ptáky. Realizace projektu významně posílí biodiverzitu lokality.</p> <p>Projekt navazuje na v minulých letech revitalizovanou zeleň Horní zahrada, část I. - Lesopark Černovice a řeší nepříznivý stav zeleně lesoparku v Černovicích v ploše mezi ulicemi Mírová a Charbulova. V řešené lokalitě se nachází neudržované husté porosty dřevin. V celé řešené ploše se nachází i ložiska skládek odpadů - stavební odpad, ořezané větve, zbytkový odpad po bezdomovcích. V zájmovém území se nachází značné množství zpevněných ploch, které jsou dnes ve špatném stavu.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	2 343 291 Kč	2 343 291 Kč
Dotace - podíl v %	1 032 928 Kč 44 %	1 032 928 Kč 44 %
Kofinancování	1 310 363 Kč	1 310 363 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	leden 2020	

Název projektu	Revitalizace zeleně spodního sídliště, Brno-Černovice	
Registrační číslo projektu	CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010733	
Operační program	Operační program Životní prostředí	
Lokalizace projektu	MČ Brno-Černovice	
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je vytvořit upravené území se zachovalými stávajícími dřevinami, doplněnými novými výsadbami stromů i keřů a obnovou travníkových ploch. Bude tak vytvořeno druhově rozmanitější a variabilnější prostředí, které bude sloužit nejen návštěvníkům, ale i drobným živočichům, ptákům či hmyzu.</p> <p>Spodní sídliště v Brně-Černovicích na východním konci Nových Černovic patří k prvním panelovým sídlištím v Brně vybudovaným. Jeho výstavba začala v 60. letech minulého století a ze stejné doby pocházejí také nejstarší dřeviny poměrně bohaté sídlištní zeleně. Na ploše více než 5,2 ha se nachází rozmanité druhy výsadeb, zbytky ovocných sadů, hodnotné exempláře domácích dřevin i jejich kultivarů, ale také dřeviny ve špatném zdravotním stavu a se zhoršenou vitalitou. Jednotlivé plochy zeleně tvoří vnitrobloky ohraničené ze dvou stran bytovými domy a ze zbylých dvou stran ulicemi. Jelikož sídliště bylo založeno zčásti na ploše bývalé zahrádkářské kolonie, velkou část stromové zeleně, zejména v západní části řešeného území, tvoří ovocné druhy. Některé bloky mají výraznější zastoupení jehličnanů a časté jsou i ořešáky. Mění se klimatické podmínky řadě stromů nesvědčí, a proto vykazují špatný zdravotní stav. Po obvodech řešených ploch jsou patrná torza obvodových keřů, které byly v minulých letech většinou odstraněny. V parkových plochách se nachází minimum zpevněných ploch.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	3 681 741 Kč	3 681 741 Kč
Dotace - podíl v %	1 913 788 Kč 52 %	1 913 788 Kč 52 %
Kofinancování	1 767 953 Kč	1 767 953 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	leden 2020	

Název projektu	Úprava a dosadba vegetace na ulici Chládkova v MČ Brno-Žabovřesky	
Registrační číslo projektu	CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010579	
Operační program	Operační program Životní prostředí	
Lokalizace projektu	MČ Brno-Žabovřesky	
Cíl projektu	<p>Projekt řeší veřejnou zeleň v okolí osmi bytových domů v MČ Brno-Žabovřesky. Území je vymezeno ulicemi Spojovací, Korejskou, Bezejmennou a Zborovskou. Celková plocha upravované lokality činí 11 106 m². Všechny předmětné parcely jsou ve vlastnictví statutárního města Brna a byly svěřeny do správy Městské části Brno-Žabovřesky.</p> <p>Jedná se o velmi klidnou oblast, pouze přední bytové domy při ulici Korejské jsou postiženy negativním vlivem rušné dopravy. Předložený projekt je součástí etapově řešené obnovy veřejné zeleně připravované Městskou částí Brno-Žabovřesky. V těsném sousedství byla právě dokončena realizace projektu „Úprava a dosadba vegetace na ulici Klímova v MČ Brno – Žabovřesky, část B“.</p> <p>V rámci realizace projektu budou založeny trávničky, upraveny stromy řezem korun, porosty keřů zmlazením a pročištěním, provedena dosadba stromů a keřů a založeny záhony pro výsadbu. V neposlední řadě budou také instalovány budky pro drobné pěvce a vybudována zimoviště pro drobná zvířata.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	3 559 409 Kč	3 388 521 Kč
Dotace	1 501 825 Kč	1 771 493 Kč
- podíl v %	42 %	52,3 %
Kofinancování	2 057 584 Kč	1 617 028 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	únor 2020	

Název projektu	Celková rekonstrukce bytového domu Vlhká 179/22 v k.ú. Zábrdovice	
Registrační číslo projektu	CZ.06.2.56/0.0/0.0/18_105/0012669	
Operační program	Integrovaný regionální operační program	
Lokalizace projektu	MČ Brno-střed	
Cíl projektu	<p>Projekt řeší celkovou rekonstrukci bytového domu Vlhká 179/22 včetně vybudování půdní vestavby. V bytovém domě bude celkem 17 bytů, z nichž 8 bude užíváno jako sociální byty se službou, ostatních 9 bytů bude startovacích. Ve dvorní části bude nově vybudován výtah.</p> <p>Sociální bydlení počítá s doprovodnou sociální službou. Sociální pracovník bude reagovat na potřeby klienta a udržitelnost bydlení. Kombinace kvalitního bydlení a sociální podpory přinese zlepšení života i v dalších oblastech (snížení sociálního vyloučení, stabilizace financí, vzdělávání, zaměstnanost, lepší přístup ke zdravotní péči apod.).</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	35 400 000 Kč	35 002 181 Kč
Dotace	16 200 000 Kč	10 801 963 Kč
- podíl v %	45,8 %	30,9 %
Kofinancování	19 200 000 Kč	24 200 218 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	leden 2019	

Název projektu	Novostavba mateřské školy v Soběšicích	
Registrační číslo projektu	CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_041/0012661	
Operační program	Integrovaný regionální operační program	
Lokalizace projektu	MČ Brno-sever	
Cíl projektu	<p>Soběšice jsou lokalita s masivní developerskou činností a s rozsáhlou výstavbou rodinných domů. Nutnost výstavby nové mateřské školy, která s sebou přinese navýšení počtu míst v předškolním vzdělávání, úzce souvisí s demografickým vývojem. Neopomenutelným faktem zůstává i nedostatek míst v MŠ či absence objektu mateřské školy v přilehlých městských částech. Současné kapacity MŠ nemohou uspokojit všechny zájemce a rodiče potom jen velmi obtížně hledají možnost umístit své děti v jiné, nespádové mateřské škole.</p> <p>Projekt řeší nedostatečné kapacity pro předškolní vzdělávání nejen v městské části Brno-sever, ale i v oblastech přilehlých, a to prostřednictvím vybudování nové infrastruktury pro předškolní vzdělávání. Díky realizaci projektu dojde k navýšení kapacity míst o 75 dětí. Stavba je koncipovaná jako bezbariérová. Díky provedeným bezbariérovým stavebním úpravám se budou moci zdravotně hendikepovaní prakticky samostatně pohybovat po celé budově mateřské školy. Do nové mateřské školy budou přijímány i děti mladší 3 let, které doposud přijímány téměř nebyly, protože starší děti získaly vyšší bodové hodnocení v přijímacích kritériích. Projekt bude mít tedy pozitivní dopad na zvýšení kvality života v lokalitě tím, že rodinám s dětmi umožní návrat rodiče do pracovního procesu a tím i sladění života se životem pracovním.</p>	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	64 431 028 Kč	64 431 028 Kč
Dotace	25 200 000 Kč	25 200 000 Kč
- podíl v %	39,1 %	39,1 %
Kofinancování	39 231 028 Kč	39 231 028 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	leden 2020	

Název projektu	Pořízení osobního vozidla pro Statutární město Brno, Městskou část Brno-Královo Pole	
Registrační číslo projektu	SFZP 069487/2019	
Operační program	Národní program Životní prostředí	
Lokalizace projektu	MČ Brno-Královo Pole	
Cíl projektu	Městská část Brno-Královo Pole hodlá v rámci výzvy Národního programu Životní prostředí pořídit v rámci rozšíření vozového parku městské části vozidlo typu N1 na hybridní pohon (dále jen „FHEV“). Využíváním vozidel s alternativním pohonem (FHEV) dojde ke snížení emisí vypouštěných do ovzduší a poklesu nákladů na pohonné hmoty, což je hlavním důvodem k rozšiřování použití těchto vozů ve vozovém parku MČ Brno-Královo Pole. MČ Brno-Královo Pole se na spolufinancování nákupu vozidla bude podílet v plné výši a má na tuto akci vyčleněny finanční prostředky ve svém rozpočtu.	
	Posouzení projektu	Žádost
Náklady	647 000 Kč	647 000 Kč
Dotace - podíl v %	50 000 Kč 8 %	50 000 Kč 8 %
Kofinancování	597 000 Kč	597 000 Kč
Poznámka		
Předpokládaný termín zahájení realizace projektu	červenec 2019	

Ukončené projekty:

Název projektu	Nástavba spojovací budovy ZŠ Bednářova		
Registrační číslo projektu	CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0005603		
Operační program	Integrovaný regionální operační program		
Lokalizace projektu	Brno-jih		
Cíl projektu	<p>Projekt řeší nedostatek odborných učeben. Ve škole se zaplnily učebny, které byly využívány jako odborné a nyní jsou využívány jako kmenové. Jelikož ve škole probíhá od prvního ročníku nepovinná výuka anglického jazyka, které se však zúčastňuje 100 % žáků, vyvstala nutnost vybudovat nové jazykové učebny.</p> <p>Vybudováním nástavby nad přízemním spojovacím krčkem vzniknou 3 nové odborné učebny - odborná učebna pro výuku přírodních věd s kapacitou 30 dětí, dvě odborné učebny pro výuku jazyků (jedna s kapacitou 15 dětí, druhá s kapacitou 30 dětí) a dále zázemí pro tyto učebny (hygienické zázemí, kabinet, komunikační prostory).</p> <p>Spolu s nástavbou budou provedeny vnější bezbariérové úpravy dle vyhlášky č. 398/2009 Sb. Součástí projektu bude i pořízení vybavení nových učeben.</p>		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	16 723 291 Kč	x	15 488 230 Kč
Dotace - podíl v %	15 050 962 Kč 90 %	15 083 631 Kč x	13 939 407 Kč 90 %
Zdůvodnění odlišnosti			
Termín ukončení projektu	31.3.2019		
Závazné indikátory projektu	Počet podpořených vzdělávacích zařízení – 1 Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení – 75 osob		
Uživatel, správce infrastruktury	správce - Městská část Brno-jih, uživatel ZŠ Bednářova		

Název projektu	Základní škola Sirotkova 36 - jazykové učebny		
Registrační číslo projektu	CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0005609		
Operační program	Integrovaný regionální operační program		
Lokalizace projektu	Brno-Žabovřesky		
Cíl projektu	<p>Cílem projektu bylo zkvalitnění podmínek pro výuku cizích jazyků realizací půdní vestavby a pořízení vybavení za účelem zajištění adekvátních prostor a podmínek pro výuku cizích jazyků a zvýšení kvality ve vzdělávání v návaznosti na budoucí uplatnění žáků na trhu práce v oblasti klíčových kompetencí komunikace v cizích jazycích.</p> <p>Výsledkem projektu bylo zbudování dvou jazykových laboratoří, každé s kapacitou 16 žákovských stanic a jednou řídicí stanicí pro pedagoga. Zde probíhá dělená výuka cizích jazyků. Stavbou byly vytvořeny ještě dvě větší a jedna menší jazyková učebna bez počítačové techniky, ale vybavené pomůckami pro výuku. Realizace projektu umožnila škole rozdělit žáky napříč celým ročníkem podle úrovně zvládnutí cizího jazyka do skupin.</p> <p>Zařízení je využíváno všemi žáky školy (cca 760 žáků), dále dalšími partnerskými školami v městě Brně a dětmi v rámci zájmové činnosti organizované školou (Angličtina hrou pro děti 1. a 2. ročníků a pro všechny věkové kategorie v rámci přípravy žáků na Cambridge zkoušky).</p>		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	22 378 820 Kč	x	20 918 132 Kč
Dotace - podíl v %	20 140 938 Kč 90 %	16 199 999 Kč x	16 199 999 Kč 77,4 %
Zdůvodnění odlišnosti	<p>Skutečná cena vzešla z výběrových řízení uskutečněných v rámci projektu společně s cenou za projektovou dokumentaci. Jednalo se o výběrová řízení na administrátora VŘ, technický dozor investora, koordinátora BOZP, zhotovitele stavebních prací a dodavatele vybavení. V rámci stavebních prací byl uzavřen Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo. Jednalo se o vícepráce spojené s nutností provést zbourání celého stávajícího štítu (po odkrytí části krovu se ukázal jeho stav jako neúnosný a zdegradovaný) a nového vyzdění. Dále se jednalo o vícepráce spojené s potřebou drobných nových klempířských prvků a tesařských konstrukcí pro bezvadné fungování vzniklé po odkrytí části střechy v návaznosti na skutečný stav. Po všech uskutečněných výběrových řízeních došlo k úspoře celkových nákladů projektu.</p>		
Termín ukončení projektu	10. 9. 2019		
Závazné indikátory projektu	<p>Počet podpořených vzdělávacích zařízení – 1</p> <p>Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení – 106 osob</p>		
Uživatel, správce infrastruktury	správce - Městská část Brno-Žabovřesky, uživatel ZŠ Sirotkova		

Název projektu	Rekonstrukce bytů pro sociální bydlení, Brno, 5. a 6. skupina		
Registrační číslo projektu	CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_056/0007927		
Operační program	Integrovaný regionální operační program		
Lokalizace projektu	Brno-sever		
Cíl projektu	Projekt řešil dostupné nájemní sociální bydlení, které umožní sociálně vyloučeným osobám a osobám ohroženým sociálním vyloučením vstup do nájemního bydlení. V rámci projektu bylo zrekonstruováno 15 volných obecních bytů, které byly uvolněné pro obsazení novými nájemníky, ale byly ve špatném technickém stavu. Jednalo se o byty v Městské části Brno – sever. Tyto byty budou začleněny do sociálního bytového fondu města. Sociální bydlení navíc počítá s doprovodnou sociální službou, kdy sociální pracovník bude reagovat na potřeby klienta a podporovat udržitelnost bydlení. Kombinace kvalitního bydlení a sociální podpory přinese zlepšení života i v dalších oblastech osob z cílové skupiny (snížení sociálního vyloučení, stabilizace financí, vzdělávání, zaměstnanost, lepší přístup ke zdravotní péči apod.).		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	10 200 000 Kč	x	9 286 517 Kč
Dotace - podíl v %	7 900 000 Kč 77,5 %	7 500 000 Kč x	7 500 000 Kč 80,8 %
Zdůvodnění odlišnosti			
Termín ukončení projektu	30.4.2018		
Závazné indikátory projektu	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení – 15 bytů Nárůst kapacity sociálních bytů – 28 lůžek Průměrný počet osob využívající sociální bydlení – 19,6 osob		
Uživatel, správce infrastruktury	statutární město Brno		

Název projektu	Územní studie na veřejná prostranství		
Registrační číslo projektu	CZ.06.3.72/0.0/0.0/15_012/0004583		
Operační program	Integrovaný regionální operační program		
Lokalizace projektu	Brno-Bystrc, Brno-Komín, Brno-sever, Brno-jih, Brno-střed, Brno-Bosonohy, Brno-Královo Pole, Brno-Černovice		
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je zpracovat územní studie na veřejná prostranství, které budou územně plánovacím podkladem pro rozhodování v území a podkladem pro následné zajištění lepšího využití veřejných prostranství. Projekt je rozdělen na následující konkrétní části, zahrnující tyto městské části:</p> <p>Předmětem plnění 1. části je zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno-Bystrc pro veřejné prostranství nábřeží kolem Svatky od přehradní hráze k tramvajovému mostu a městskou část Brno-Komín pro veřejné prostranství na ulici Svratecká, veřejné prostranství mezi ulicí Vavříneckou a kostelem, veřejné prostranství před hřbitovem.</p> <p>Předmětem plnění 2. části je zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno-sever pro veřejné prostranství lokalita za Halasovým náměstím a pro veřejné prostranství Svitavské nábřeží, Zábřdovice, a městskou část Brno-jih pro veřejné prostranství Mariánské náměstí a veřejné prostranství mezi ulicemi K Terminálu a ZŠ Bednářova a volné plochy západně od ulice Bednářova.</p> <p>Předmětem plnění 3. části je zpracování 4 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno-střed pro veřejné prostranství Svratecké nábřeží (mezi BVV a ulicí Poříčí), veřejné prostranství Nábřeží řeky Svitavy, veřejné prostranství Bakalovo nábřeží - vnitroblok, veřejné prostranství vnitroblok mezi ulicemi Čápkova, Úvoz.</p> <p>Předmětem plnění části 4. části je zpracování 3 územních studií a dalších návazných činností s tím souvisejících pro městskou část Brno-Bosonohy pro veřejné prostranství Bosonožské náměstí, pro městskou část Brno-Královo Pole pro veřejné prostranství Planýrka - areál zeleně a rekreace (za Tescem při ulici Sportovní), a pro městskou část Brno-Černovice pro veřejné prostranství Staré Černovice, náměstí.</p>		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	3 630 000 Kč	x	1 977 140 Kč
Dotace - podíl v %	3 267 000 Kč 90 %	1 779 426 Kč x	1 779 426 Kč 90 %
Zdůvodnění odlišnosti			
Termín ukončení projektu	8.2.2019		
Závazné indikátory projektu	Počet územních studií - veřejná infrastruktura - 15 Plocha území pokrytá územním plánem, regulačním plánem a územní studií – 1,045 km ²		
Uživatel, správce infrastruktury			

Název projektu	Sdílená jednotná digitální mapa veřejné správy pro statutární město Brno		
Registrační číslo projektu	CZ.06.3.05/0.0/0.0/16_034/0006598		
Operační program	Integrovaný regionální operační program		
Lokalizace projektu	území města Brna		
Cíl projektu	<p>Sdílená jednotná digitální mapa veřejné správy je projekt, který se stane základem Informačního systému města Brna a Geografického informačního systému města Brna. Cílem tohoto projektu je vytvoření jednotné digitální mapy Brna, v rámci které bude realizována integrace základních referenčních geografických dat, tedy majetkoprávního popisu území s popisem geodeticky zaměřovaného skutečného stavu. Mapa bude jednotným a závazným podkladem pro rozhodovací procesy státní správy i samosprávy.</p> <p>Zároveň je zapotřebí posílit kybernetické zabezpečení dotčených informačních systémů vzhledem k současnému vývoji a charakteru shromažďovaných dat a je nutné, aby systém byl připraven pro implementaci připravovaných legislativních změn.</p>		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	75 750 000 Kč	-	-
Dotace - podíl v %	68 175 000 Kč 90 %	-	-
Zdůvodnění odlišnosti	Po dohodě s Odborem městské informatiky bylo odstoupeno od administrace projektu, protože se aktivity překrývají s akcí koordinovanou na národní úrovni: Digitální celostátní technická mapa ČR.		
Termín ukončení projektu			
Závazné indikátory projektu	Počet pořízených informačních systémů - 1 Nová funkcionality informačního systému - 3		
Uživatel, správce infrastruktury	statutární město Brno		

Název projektu	Sanace skalní stěny za domem Práčata 60, MČ Brno-Bosonohy		
Registrační číslo projektu	CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_034/0002097		
Operační program	Operační program Životní prostředí		
Lokalizace projektu	Brno-Bosonohy		
Cíl projektu	<p>Projekt byl další etapou postupného sanování skalní stěny v ulici Práčata a řešil sanaci skalní stěny za domem Práčata 60. Dům se nachází v těsné blízkosti erozí silně narušené skály. Vzhledem ke kritickému stavu skalního masívu bylo nutné neodkladné řešení sanačních prací. Případné nepříznivé klimatické podmínky (výrazné atmosférické srážky, zimní období) mohly labilní stav skalní stěny rychle zhoršit.</p> <p>V rámci projektu došlo k očištění svahu od náletových porostů a odstranění zvětralých povrchových částí skalního masívu. Větší bloky horniny byly zajištěny, a to buď snesením, nebo byly přímo na svahu ukotveny ocelovými svorníky. Svah byl následně pokryt ocelovou sítí a přestříkán vrstvou betonu. V horní části skalního masívu byl snížen jeho sklon a nad skalním převisem byla vybudována ochranná dřevěná palisáda. Součástí projektu bylo odvodnění sanovaného území a napojení odvodňovacího systému do kanalizace rodinného domu.</p>		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	1 440 000 Kč	x	1 062 517 Kč
Dotace - podíl v %	1 224 000 Kč 85 %	866 929 Kč x	866 929 Kč 81,6 %
Zdůvodnění odlišnosti	<p>Skutečná cena vzešla z výběrových řízení uskutečněných v rámci projektu. Jednalo se o výběrová řízení na technický dozor investora, autorský dozor a zhotovitele stavebních prací. V rámci stavebních prací byl uzavřen Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo. Jednalo se o vícepráce spojené s odtěžením a odvozem většího množství zvětralého skalního masívu, než bylo uvedeno ve výkazu výměr projektové dokumentace. Potřeba odtěžení většího množství zvětralého materiálu se ukázala až v průběhu realizace a nebylo možné ji předvídat. Provedení těchto prací bylo nutné z důvodu následného zajištění svahu.</p>		
Termín ukončení projektu	24. 7. 2019		
Závazné indikátory projektu	Plocha nově stabilizovaných objektů svahových nestabilit v rámci OP ŽP 2014+ - 0,010 ha		
Uživatel, správce infrastruktury	Odbor správy majetku Magistrátu města Brna		

Název projektu	Stavební úpravy ZUŠ Amerlingova		
Registrační číslo projektu	CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001722		
Operační program	Životní prostředí		
Lokalizace projektu	Brno-Bohunice		
Cíl projektu	<p>Projekt řešil zlepšení energetických vlastností obálky budovy Základní umělecké školy Františka Jílka, pobočky Amerlingova 2 v městské části Brno-Bohunice. Cílem projektu bylo zlepšit energetickou náročnost objektu umělecké školy, kde vzhledem ke stavu fasády i oken a dveří docházelo trvale k významným únikům tepla. Z hlediska ochrany životního prostředí došlo po realizaci projektu ke snížení spotřeby energie, zejména energie na vytápění a také ke snížení emisí CO₂. Po realizaci projektu objekt vyhovuje náročným ekonomickým podmínkám a požadavkům na ochranu životního prostředí.</p> <p>V rámci projektu byla provedena výměna venkovních výplní otvorů (oken a dveří), zateplení fasády budovy, soklu, stopu 1. PP a podlahy půdy. V objektu umělecké školy bylo také instalováno vzduchotechnické zařízení, jehož užívání povede ke snížení objemu CO₂ ve třídách.</p>		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	3 173 633 Kč	x	2 727 868 Kč
Dotace - podíl v %	778 250 Kč 24,5 %	702 180 Kč x	702 180 Kč 25,7 %
Zdůvodnění odlišnosti	Přenesení části způsobilých výdajů do nezpůsobilých během hodnocení projektu. Snížení dotace vlivem výběrového řízení, některé způsobilé výdaje byly vysoutěženy za nižší částky, než bylo projektováno a tím klesla výše dotace.		
Termín ukončení projektu	9. 10. 2019		
Závazné indikátory projektu	<p>Snížení konečné spotřeby energie ve veřejných budovách – 130,76 GJ/rok</p> <p>Odhadované roční snížení emisí skleníkových plynů – 7,270 tun ekvivalentu CO₂/rok</p> <p>Energeticky vztažná plocha zrenovovaných budov – 207,8 m²</p>		
Uživatel, správce infrastruktury	správce - Městská část Brno-Bohunice, uživatel ZUŠ Amerlingova		

Název projektu	Pořízení cisternové automobilové stříkačky pro JSDH Brno-Žebětín		
Registrační číslo projektu	014D241008011		
Dotační titul	Dotace pro jednotky SDH obcí (Ministerstvo vnitra ČR)		
Dotační titul	Individuální dotace JMK pro rok 2018 (Jihomoravský kraj)		
Lokalizace projektu	Brno-Žebětín		
Cíl projektu	<p>Cílem projektu je zvýšení akceschopnost jednotky SDH kategorie JPO III/1 a zefektivnění mobilní požární techniky zařazené v jednotce. Účelem projektu je pořídit novou prvosledovou CAS, se kterou bude možno řešit běžné zásahy prováděné JSDH obcí. Vozidlo by mělo mít dostatečnou zásobu hasiva – 4 m³ vody pro variabilitu využití u požárů. Vzhledem k charakteru území by měl být podvozek na terénní nebo smíšený provoz z důvodu možného provozu na nezpevněných komunikacích a využití vozidla např. při povodních.</p> <p>Nová cisternová automobilová stříkačka využívána pro řešení běžných typů mimořádných událostí především požárů, technických pomoci, záchrany osob, provádění záchranných prací při živelních pohromách a jiných mimořádných událostech a plnění úkolů na úseku civilní ochrany a ochrany obyvatelstva. Přínosy lze spatřovat v lepší schopnosti JSDH řešit neočekávané krizové situace, jelikož bude disponovat kvalitnější a modernější technikou.</p>		
	Posouzení projektu	Dotace dle dotační smlouvy	Skutečnost
Náklady	6 000 000 Kč	x	6 564 492 Kč
Dotace z Ministerstva vnitra ČR – podíl v %	2 500 000 Kč 41,7 %	2 500 000 Kč x	2 500 000 Kč 38,1 %
Dotace z Jihomoravského kraje – podíl v %	1 666 666 Kč 27,8 %	1 666 000 Kč x	1 666 000 Kč 25,4 %
Zdůvodnění odlišnosti	U dotace z Jihomoravského kraje došlo k rozdílu vlivem zaokrouhlení částky ze strany poskytovatele dotace směrem dolů k celým tisícům. Celkové náklady projektu vzrostly oproti posouzení v souvislosti s úpravou technických podmínek dodávané cisterny. Vzhledem k tomu, že nebylo možné vyrobit navržené komponenty, bylo nezbytné poptat komponenty kvalitnější a dražší.		
Termín ukončení projektu	červen 2019		
Závazné indikátory projektu	nebyly stanoveny		
Uživatel, správce infrastruktury	Městská část Brno-Žebětín		